

南京男孩在美做手术花了16万美元,妈妈急得要卖房
儿子拖着病体奔走成功报销99%以上,仅自付1500美元

妈,咱家的房子保住了!

在美国读书的18岁男孩浩然并没有想到,自己会遭遇一场突发急病,医药费高达16万美元,让妈妈急得要卖房救他。浩然妈妈没想到,自己的儿子在出院后拖着虚弱的身体一次次努力与保险公司交涉,从报销10%谈到报销90%,直到最后只自费了1500美元,甚至连医药费的1%都不到。妈妈的房子因为儿子的努力保住了。

儿子突发胃穿孔 为筹手术费妈妈要卖房

2009年8月,金陵中学-美国亚利桑那大学ES项目47名毕业生都升入了美国大学,18岁的男孩浩然就是其中一个,他被美国亚利桑那大学录取。

2009年11月的一天深夜12点,浩然妈妈突然接到了儿子同学妈妈的电话:“你家浩然胃穿孔,我儿子送他到医院,再过三小时就要动手术!”

“我接到电话,和他爸爸就

像疯了,恨不得马上飞到她身边,可我连护照都没有,怎么办呢?”浩然在同学的陪伴下动完手术,和浩然一起到亚大读书的金陵中学亚大班毕业生共有33人,这33人每两人一组给浩然陪夜。

医生告诉浩然的同学,因为浩然进的是家私立医院,这次手术要花10多万美元,以前就有留学生全部自费,负担很重,如果负担不了,建议浩然转院。“100多万人民币?我家里为我留学已经花了很多钱,怎么办?”浩然情绪开始激动,突然伸手要拔身上插着的管子。

“阿姨,浩然担心钱的问题,他在拔管子!”“把电话给浩然,让他听。”当时浩然还插着留置管,不能说话。妈妈在电话里说:“儿子,不行我们卖房子!”浩然妈妈想,为儿子什么都舍得,不行就卖房。她盘算着要卖掉河西一套140平米的房子,按市场价可以卖近200万元,实在不行100多万也卖,儿子的救命钱要紧。妈妈想着怎么卖房,再换成美元,同时也担心会不会没付钱医生就不给孩子治病。

儿子拖病体奔走 妈妈的房子保住了

妈妈在南京张罗卖房,却不知儿子已经在美国为了医药费的事在想办法了。

刚从昏迷中醒来,浩然就委托同学去保险公司联系,告知自己的病情。在南京的亚大班老师们也联系上了在美国的同事,得到的反馈信息是,一般国际学生的医疗费报销为10%。这怎么够?寄到信箱的账单是16万美元。浩然没有告诉爸爸妈妈到底花了多少钱。拿着自己在医院的门诊费、手术费等一堆单据,出院后本该卧床休息的浩然自己跑到了保险公司。

“因为一开始保险公司并不清楚我是因为突发性的急病住院手术的,没有来得及全面评估,我就多跑几趟,把他们需要我提供的所有资料备齐。我也说了自己的情况,刚刚到美国留学,家里已经负担了很多学费,这次的急病更会增加很多的负担。”浩然告诉金陵中学亚大班的孟老师,多跑了几趟他才知道,完备的资料

可以让保险公司了解到他的真实情况,所以保险公司表示,可以为他报销90%的费用,也就是说,浩然只要付1.6万美元。

“缴纳保险有专门的保险经纪人,而出了事找这位保险经纪人也最能解决问题。”孟老师说,浩然联系上自己的保险经纪人后,特地把经纪人约出来面对面地交流。“当时浩然也告诉经纪人,自己希望能学成了回报父母,却没想到刚出国留学就碰上了这么大的问题,父母在国内特别着急,甚至准备卖房了。”浩然拖着病体却非常体贴自己父母的举动感动了保险经纪人,保险经纪人再次审核了他的资料,又帮他争取了更大的优惠政策,最终只需要自费1500美元。

“妈妈,账单出来了,是16万美元,我们自己要付1.6万美元。你不用卖房了。”浩然给妈妈打了电话。“钱我都准备好了。”“骗你的,是1500美元。”浩然当时对自己的争取只字未提,却说了一句让妈妈感动的话:“听医生说我的疼还不及妈妈生我的十分之一,我回来一定好好孝顺您!”

快报记者 黄艳

《女研究生神秘失踪》后续 疑似失踪女被否定

快报讯(记者 常毅)昨天,《东南大学女研究生神秘失踪》报道见报后,有快报读者打来电话提供线索。据胡文娟家人称,警方已经立案调查,不过暂时还没有突破性进展。

“我在杭州见过一个女孩,跟失踪的胡文娟长得很像。”昨天下午,来南京出差的杭州市民陈先生看到报道后,给快报打来电话,希望能核对胡文娟的手机型号。他说,1月8日晚9点半到10点之间,他在杭州莫干山路一家酒店,遇到一位女孩向他借手机充电器。“她说手机没有电了,是网友给她开的房间,但她没有钥匙。”陈先生看到快报上刊登的胡文娟的照片后,越看越觉得像。“她用的手机是索爱的,如果手机型号能对上,很可能就是她。”遗憾的是,胡文娟的家人说,女儿的手机是摩托罗拉W250型,对不上。并且,陈先生遇到的女孩身高1米6左右,而胡文娟的身高是1米53。

昨天下午,胡文娟的家人接到警方通知,赶到新街口派出所做笔录。“民警说,现在已经成立了专案组调查这个事,有100多号人围着这个事转。”胡文娟的父亲说。不过,警方是否立案并成立专案组,目前还没有得到警方证实。从昨天下午3点多到晚上8点记者发稿时,胡家人一直在接受警方询问。

老人起床后眼睛出血 天气寒冷,老年人要保暖

快报讯(通讯员 杜恩 记者 安莹)近日,记者从东南大学附属中大医院获悉,该院眼科最近接诊了许多眼结膜下莫名其妙出血的老年患者。专家提醒天气寒冷,有高血压、动脉硬化的老年患者要注意保暖,软化血管。

昨天,记者在中大医院眼科看到一位60来岁的老年男子,他的两只眼睛通红通红的,仔细看,眼球呈现出均匀一致的红晕。经过进一步问诊了解到,患者有高血压基础病史。该院眼科李院长告诉记者,近期几乎每天都会遇到1-2个这样的病人,以60岁左右的老年患者居多,大多患有高血压、动脉硬化、糖尿病、冠心病,这主要是由于老年人血管弹性比较差,脆性又大,当冷空气刺激时,血管突然收缩,如果再加上外力的作用,比如用力咳嗽,揉搓眼睛;使劲解大便、搬重物,就极可能导致眼球结膜下血管破裂引起的眼球结膜下出血。

真是“喝凉水都能塞牙” 一篮鸡蛋将她绊倒

快报讯(记者 李彦)都说人倒霉时喝凉水都能塞牙!市民周女士深刻体会到这句话。她好好地走路,却被路中央的一个鸡蛋篮子绊倒,导致右肘骨折。一年后,取出固定骨头的钢钉又挨了一次刀子。周女士为此两次把鸡蛋篮子的主人告上法院,直到最近,在玄武区法律援助中心的帮助下,她才拿到1.5万元赔偿金。

2007年6月24日上午9点多,周女士到锁金村附近的农贸市场,走进市场中一条小路,忙乎着别的事,根本没在意前方的路。可路中间偏偏摆放着一个不大不小的鸡蛋篮子,周女士步履还挺快,一脚踩上去,整个人摔倒在地。右胳膊先触地,迎头一阵剧痛。随后她被送往医院治疗,经诊断,右肘骨折。

与鸡蛋篮子女主人协商赔偿未果,她只好把对方告上法庭,第一次讨回4600元。但后续还有第二次手术。对于一个低保家庭来说,这是个沉重的负担。无奈,周女士只好再次将对方推上了被告席。由于没做伤残鉴定,周女士只得到了1千多元的补偿,这根本不够手术的花费。周女士走进了玄武区法律援助中心请求帮助,顺利做了伤残鉴定,并经法院调解得到1.5万元的赔偿金。

快报记者 胡玉梅

突发公共卫生事件 八成在学校

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅公布2009年全省突发公共卫生事件信息。2009年全省通过网络直报累计报告突发公共卫生事件108起,发病与中毒5798人,死亡5人,突发公共卫生事件发生在学校的事件占到八成多。

在报告的108起突发公共卫生事件中,按级别分为:较大级别1起,发病与中毒5人,死亡2人;其余为一般级别,共107起,发病5793人,死亡3人。按性质分为:传染病突发事件102起(其中甲类传染病2起,乙类传染病4起,丙类传染病59起,其他类传染病37起),发病5512人,死亡3人;食物中毒事件3起,中毒191人,无死亡;职业中毒事件2起,中毒7人,死亡2人;流感样病例暴发1起,发病88人,无死亡。

在报告的108起突发公共卫生事件中,发生在学校的事件为91起(占84.3%),发病3230人(占55.7%)。在这91起事件中,传染病事件为90起(其中水痘37起,流行性腮腺炎26起,流行性感冒25起),其他1起。与2008年相比,2009年全省报告突发公共卫生事件总数和死亡人数分别下降了19.4%和37.5%,发病与中毒人数上升了63.1%。



日前,江苏省红十字会启动2010年“红十字博爱送万家”慰问活动,将价值660多万元的大米、食用油、棉被等物资送往扬州、徐州、连云港、淮安等地的经济薄弱地区困难群众手中,这也是省红十字会连续第14年组织开展的“红十字博爱送万家”慰问活动。快报记者 赵杰 摄



年味

1月12日,一幅巨大的虎年装饰画出现在南京新街口。随着春节脚步的日益临近,南京街头的年味也越来越浓。快报记者 施向辉 摄

为看日环食,天文迷“拜春哥”

快来都市圈圈网报名加入我们的“追日”团队吧

“去年7月22日,我上紫台看日全食的,因为下雨,啥也没看到,希望这次能如愿以偿。”“我儿子是天文迷,我想带他上紫台感受一下。”由快报和紫台合作的15日日环食观测活动,已经有10多位天文爱好者报名了。与此同时,一些天文网上流传着“周五就日环食了,明天还得看天气。哥,你懂的!”帖子。随着1月15日“千年日环食”的临近,我国不少天文爱好者开始狂拜“春哥”,希望能够“信春哥,得晴天”。

开始流传“信春哥,得晴天”

“信春哥,得永生”的说法网上流传已久,伴随日环食的临近,天文爱好者们也在流传“信春哥,得晴天”。据一位名为meteorobs的网友称,昨天他收到了朋友的短信,内容就是邀他一起拜“春哥”,换取日环食当天的晴朗天气。接到短信后,他做的第一件事就是将短

信转发给通讯录里所有要跨省观测日环食的人。

“信春哥”真的能“得晴天”吗?其实所有诚意祷告的天文爱好者都知道,不可能。“这只是一次寂寞文化。”天文爱好者小吴说,“拜春哥”只是一种潮流。在天文爱好者圈里很流行,“说实话,谁也不会当真,就是恶搞!”

“想让孩子感受一下日环食”

“我儿子是个天文迷,以前,他们学校也组织过一些天文活动。去年日全食,我们在家看电视的,儿子觉得很不过瘾,这次日环食,我想带他上紫台亲身感受一下。而且紫台还有天文专家现场讲解,是一场非常生动的天文课。”快报和紫金山天文台联合合作的邀请市民观看日环食活动,目前已经有10多位市民报名参加。

记者发现,报名的人当中,大多是一个大人带一个孩

子,而徐女士更是一家三口全部出动。除此之外,也有对天文特别感兴趣的市民来报名参加。去年的日全食,龚先生特意爬上了紫金山,但由于下雨,他什么也没看到,“很可惜,这次上紫金山,希望能够如愿以偿。”而在都市圈圈网上,网友留言说,“要上课,没办法,好遗憾啊。”专家说,这次日环食很难得,大家要珍惜。“错过了2009年的日全食我们要等到2035年才有机会在国内看到,而这次日环食之后,未来十年国内也只能看到两次日环食。”

心动不如行动,赶紧报名参加到我们观赏日环食的行列中来吧!报名条件:身体健康、年轻力壮。活动人数:在所有报名者中抽取20个左右人选。注意事项:如果遇上阴天或者雨天活动将取消。报名方式:1.登录都市圈圈网论坛报名,报名地址:www.dsqq.cn 2.拨打都市圈圈网报名热线:84783467。

快报记者 胡玉梅